



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XV; BR. 6/24; GODINA "B" 11. - 25. 2.2024.

VI. NEDJELJA KROZ GODINU i I. KORIZMENA NEDJELJA - ČISTA

ISUS I KUŠNJE - KORIZMA 2024.



Isus nije pristao na grijeh. Čak ni u mislima nije popuštao kušnji. Tako možemo i mi. Kristova je ljudska priroda bila sjedinjena s božanskom; bio je spreman za borbu Svetim Duhom koji je prebivao u Njemu. On je došao da nas učini dionicima božanske naravi. Dokle god smo vjerom sjedinjeni s Njim, grijeh više nema vlasti nad nama. Bog seže za rukom vjere u nama, kako bi je usmjerio da se čvrsto uhvati za Kristovo božanstvo, da bismo mogli ostvariti savršenstvo karaktera. Krist nam je pokazao kako se to ostvaruje. Kojim sredstvima je pobijedio u sukobu sa Sotonom? Božjom Riječju. Jedino se Riječju mogao oduprijeti kušnji. "Pisano je", rekao je On. I mi smo obdareni "skupocjenim i najvećim obećanim dobrima, da po njima, umaknuvši pokvarenosti koja je zbog opake požude u svijetu, postanete dionici božanske naravi". (2. Petrova 1,4) Svako obećanje u Božjoj Riječi naša je svojina. Trebamo živjeti po "svakoj riječi koja izlazi iz usta Božjih". Kad navale kušnje, nemojmo gledati na prilike ili na osobnu slabost, već na silu Riječi. Sva njezina sila pripada vama. Psalmist kaže: "U srce pohranih riječ tvoju, da protiv tebe ne sagriješim." (Psalam 119,11) "Po riječima usta tvojih čuvah putove Zakona." (Psalam 17,4). Napasti kojima je Sotona iskušavao Isusa bile su požuda tijela, oholost i pohlepa. Požuda tijela je ugađanje svome tijelu, protiv Božje volje. Oholost je želja, da se čovjek uzdigne iznad drugih ljudi. Pohlepa je prevelika težnja za materijalnim bogatstvima. Isus je želio iskusiti zla, koja su iskušenja i za ljude. Svojim ponašanjem, dao je primjer ljudima, što da čine u takvim situacijama. Isusova kušnja je u sklopu spasenja ljudi.

RASPORED SVETIH MISA
6. tjedan kroz godinu

Pon.: 12.2. (u 7.30 sati)

Za ++ Jurišu, Ružu i Ivana Krivić - Ante i Mara Krivić

Uto.: 13.2.

Sri.: 14.2. (u 7.30 sati) Čista Srijeda,

Post i nemrs, Pepelnica

Za + Matu i Ružu Šola - Mirko Šola

Čet.: 15.2. (u 7.30 sati)

Za + Anđu - Mira Kutleša

Pet.: 16.2. (u 16.30 sati) Križni put

Za ++ Milu, Ivu, Milicu i Stipu - Matija Drmić

Sub.: 17.2. (u 7.30 sati)

Za ++ Ivana i Miroslava Sabljic - Zorka

Ned.: 18.2. (u 9 sati) 1. Korizmena

Nedjelja - Čista - Pepeljanje

Za ++ Mirka Ćurića, braću i roditelje - supruga Ruža

11 sati - *Missá pro populo*

**NA 1. KORIZMENU NEDJELJU
SVETE MISE BITI ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Marku

Mk 1, 40-45

Uono vrijeme: Dođe k Isusu neki gubavac, klekne i zamoli: »Ako hoćeš, možeš me očistiti!« Isus ganut pruži ruku, dotače ga se pa će mu: »Hoću, budi čist!« I odmah nesta s njega gube i očisti se. Isus se otrese na nj i odmah ga otpravi riječima: »Pazi, nikomu ništa ne kazuj, nego idi, pokaži se svećeniku i prinesi za svoje očišćenje što propisa Mojsije, njima za svjedočanstvo.« Ali čim iziđe, stane on uvelike pripovijedati i razglašavati događaj tako da Isus više nije mogao javno ući u grad, nego se zadržavao vani na samotnim mjestima. I dolazahu k njemu odasvud. Riječ Gospodnja.

Komentar: Je li Isus ganut našim molitvama: kada smo na misi, kad molimo u osami, kada molimo u obitelji...? Teče li ta molitva iz srca kao što je tekla kod ovoga gubavca? I zato je važno da naša molitva uvijek teče iz srca kako bi Isus mogao biti ganut i našom molitvom. I kad budemo tako molili, onda će i nas Isus dotaknuti i očistiti nas od naše bolesti, od grijeha, od slabosti i od svega onoga što nas zaokuplja. I mi smo vjerojatno čuli i slušali o mnogim ozdravljenjima, o mnogim obraćenima koji su sada postali novi ljudi. I mi se sami osjećamo drukčije kada se ispovjedimo i očistimo od gube grijeha jer smo postali novi ljudi. I stoga jednostavno moramo od ovoga gubavca naučiti kako iskreno doći pred Gospodina, „kleknuti i zamoliti“. Jer je i nama Gospodin blizu kao što je bio gubavcu, on je prisutan u ispovjedaonici i u svetohraništu, gdje mu uvijek možemo doći i kazati: „Gospodine, ako hoćeš, možeš me očistiti.“

Uono vrijeme: Duh nagna Isusa u pustinju. I bijaše u pustinji četrdeset dana, gdje ga je iskušavao Sotona; bijaše sa zvijerima, a anđeli mu služahu. A pošto Ivan bijaše predan, otiđe Isus u Galileju. Propovijedao je Evangelje Božje: Ispunilo se vrijeme, približilo se kraljevstvo Božje! Obratite se i vjerujte Evangelju! Riječ Gospodnja.

Komentar: Naravno da baš i nema puno cvijeća u pustinji. Gdje je velika oskudica i nevolja, gdje je čovjek na rubu očajavanja, evo i Napasnika. On nas redovito pogađa gdje smo najslabiji. Govori nam kako je sve bezizgledno, kako od nas ništa nema, ili kako se i nema smisla boriti protiv zala u nama. Govori nam kako su svi i bolji i pametniji. Govori nam kako smo sami i ostavljeni, kako nas je i Bog po strani ostavio. A upravo u tim kritičnim trenucima važno je ne klonuti duhom. Jer, ne zaboravimo, upravo u pustinji nam je Bog najbliži. Kad smo i osamljeni i nesigurni, kad smo bolni i umorni, najsličniji smo Kristu patniku. I upravo u tim trenucima nam je Očeva posebna ljubav zajamčena. Upravo možemo osjetiti njegov dah na svojem vratu. Onaj tko ustraje, osjetit će već na ovome svijetu Božju utjehu. Njemu će anđeli služiti. Dokle god smo Bogu vjerni, mi vladamo ovim svijetom. „Sve je vaše, vi ste Kristovi, a Krist Božji.“

RASPORED SVETIH MISA

1. korizmeni tjedan

Pon.: 19.2. (u 7.30 sati)

Za + Pavku - Mira Kutleša

Uto.: 20.2. (u 7.30 sati)

Za ++ Maru Šarić 1. god i Peru Šarić - Obitelj

Sri.: 21.2. (u 7.30 sati)

Za ++ Zorku i Zvonku - Matija Gogušića

Čet.: 22.2. (u 7.30 sati) Katedra Sv.

Petra apostola

Za ++ Ivana, Jaku i Iliju Ivančić - Anica Ivančić

Pet.: 23.2. (u 16.30 sati) Križni put

Za + Tomu - Zorka Ljubičić

Sub.: 24.2. (u 7.30 sati)

Za + + Franjku i Dragu Ćurić - Toni Šarić

Ned.: 25.2. (u 9 sati) 2. Korizmena

Nedjelja

Za sve pokojne iz ob. Ljubičić - Iva Ljubičić

11 sati - *Missa pro populo* -

**NA 2. KORIZMENU NEDJELJU
SVETE MISE BITI ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

DAROVATELJI

Za crkvu: Branko Ljubičić 100 KM, Tomislav Ljubičić Šimunov 100 Eura
(Ukoliko sam pogriješio ili nisam napisao darovatelja i dar, molim Vas nazovite
pa ću uredno sve ispraviti. Hvala lijepa.)

Troškovi Monografije Stoljeće župe Prisoje:

Grafotisku Grude za Monografiju 19 800 KM

Uredniku fra Robertu Joliću 5000 KM

Lektoru don Iliji Drmiću 1000 KM

Prijelom Monografije 2000 KM

Rodoslovlje (biti će uplaćeno ovih dana) gosp. Josip Ivančić 1000 KM

***Proslava 100- te obljetnice župe Uznesenja BDM Prisoje je predviđena
11.8.2024. godine, nedjelja u 11 sati potom ručak pod šatorom. Za ovu
važnu proslavu sudjeluju svi župljani kao i donatori. Nadamo se da će barem
svaka obitelj u župi sudjelovati sa najmanje 100KM a oni koji mogu više
svakako će dobro doći. Čvrsto vjerujemo da će i župljani koji su raseljeni
diljem svijeta pomoći svojim prilogom. Svaki Vaš prilog i dar biti će uredno
zapisan i objavljen. Svoje priloge možete dati članovima Odbora.***

Organizacijski Odbor Proslave 100-te obljetnice župe Prisoje:

Don Ivan Bebek – župnik, Jerko Kutleša, Pero Ivančić, Tadija Ivančić, Pere
Ljubičić, Ante Kutleša Tone, Mladen Šola, Mate Ljubičić, Mirko Šarić Gugo,
Ante Ivančić Jozin, Pave Čurić, Cvijo Čurić, Iko Bošnjak, Matina Sabljčić, Nela
Kapulica, Petra Krivić, Mijo Kutleša Čoskov.

Vjeronauk za krizmanike je po dogovoru sa vjeroučiteljicom Tinom Sabljčić.

Poziv župljanima za sudjelovanje u financiranju proslave 100-te obljetnice
župe i popratnim troškovima. Svoj osobni dar možete učiniti osobno kada
župnik bude u župi ili svi vjernici i prijatelji župe na: Transakcijski račun otvo-
ren kod “UniCredit Bank” IBAN:
BA 393380604816953985

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!